



শাহজাদপুর পৌরসভা কার্যালয় সিরাজগঞ্জ।

ই-মেইল: shahzadpur.municipality@yahoo.com

ফোন: ০৭৫২৭৬৪৬৪৯

স্মারক নং-

তারিখ: ১৭/১২/২০২০

নোটিশ

এতদ্বারা WC কমিটির সকল সদস্যবৃন্দকে জানানো যাচ্ছে যে, আগামী ২০/১২/২০২০ইং রোজ রবিবার সকাল ১১-০০ ঘটিকায় WC কমিটির ত্রৈমাসিক সভা পৌরসভার হল কক্ষে অনুষ্ঠিত হবে। উক্ত সভায় উপস্থিত হয়ে প্রয়োজনীয় মতামত প্রদান সহ সিদ্ধান্ত গ্রহণের জন্য সম্মানিত সদস্যবৃন্দকে বিশেষভাবে অনুরোধ করা হলো।

আলোচ্যসূচীঃ

- ০১। গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।
- ০২। ওয়ার্ড পর্যায়ে বাস্তবায়িত চলমান উন্নয়ন প্রকল্প সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৩। ওয়ার্ডে Tax পরিশোধের জন্য জনসচেতনতা বৃদ্ধির আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৪। পৌর এলাকায় অবৈধ স্থাপনা নির্মাণ রোধ কল্পে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৫। জন্ম মৃত্যু নিবন্ধন সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধি।
- ০৬। বিস্তৃত খাবার পানি সরবরাহ এর লক্ষ্যে পাইপ লাইন স্থাপন সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৭। ওয়ার্ডের গুরুত্বপূর্ণ স্থানে রাস্তার বাতি স্থাপন প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৮। ওয়ার্ডের ভৌত অবকাঠামো উন্নয়ন প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।
- ০৯। আর্বজনা ও ড্রেন পরিষ্কার এবং করোনা প্রসঙ্গে আলোচনা
- ১০। বিবিধ

১৭

(মোঃ নাসির উদ্দিন)

সভাপতি

৩ নং ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি

ও

কাউন্সিলর ৩ নং ওয়ার্ড

শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।

WC অন্যান্য সদস্যবৃন্দ

ক্রমিক নং	নাম	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব মীর জান্নাতুল ফেরদৌসী লাভলী, ১,২,৩ নং ওয়ার্ড কাউন্সিলর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সহ-সভাপতি	
০২	জনাব মোঃ বরাত আলী, মনিরামাপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৩	জনাব মোঃ গোলজার হোসেন, চালাশাহজাদপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৪	জনাব স্বপ্না রানী, মনিরামাপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৫	জনাব মোঃ আঃ করিম, মনিরামাপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৬	জনাবা, মোছাঃ শিল্পী খাতুন, মনিরামাপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৭	জনাব মোঃ মেরজান, চালাশাহজাদপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৮	জনাবা স্বপ্না, সাহাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৯	জনাব এস এম ইকবাল হাসান, উপ-সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল), শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য-সচিব	



শাহজাদপুর পৌরসভা কার্যালয় সিরাজগঞ্জ।

ই-মেইল: shahzadpur.municipality@yahoo.com

ফোন: ০৭৫২৭৬৪৬৪৯

০৩ নং ওয়ার্ডের ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি(WC) এর ত্রৈমাসিক সভার কার্যবিবরণী।

অন্য ২০/১২/২০২০ ইং তারিখ রোজ রাববার সকাল ১১-০০ ঘটিকায় ০৩ নং ওয়ার্ড কমিটির সভাপতি ও ০৩ নং ওয়ার্ড এর কাউন্সিলর জনাব মোঃ নাসির উদ্দিন এর সভাপতিত্বে ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি (WC) এর ত্রৈমাসিক (অক্টোবর-ডিসেম্বর ২০২০ইং) এর সভা পৌরসভার সভাকক্ষে অনুষ্ঠিত হয়।

সভার উপস্থিত সম্মানিত সদস্যবৃন্দের নাম(স্বাক্ষর ক্রমানুসারে)

ক্রমিক নং	নাম	ঠিকানা	পদবী	স্বাক্ষর
০১	জনাব মোঃ নাসির উদ্দিন	কাউন্সিলর, ৩ নং ওয়ার্ড শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ	সভাপতি	
০২	জনাব মীর জান্নাতুল ফেরদৌসী লাভলী,	১, ২, ৩ নং ওয়ার্ড কাউন্সিলর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৩	জনাব মোঃ বরাত আলী,	মনিরামাপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৪	জনাব মোঃ গোলজার হোসেন,	চালাশাহজাদপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ ।	সদস্য	
০৫	জনাব স্বপ্না রানী,	মনিরামাপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৬	জনাব মোঃ আঃ করিম।	মনিরামাপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ	সদস্য	
০৭	জনাবা, মোছাঃ শিল্পী খাতুন	ঘারিয়াপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৮	জনাব মোঃ মেরজান,	চালাশাহজাদপুর, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য	
০৯	জনাবা স্বপ্না।	সাহাপাড়া, শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ	সদস্য	
১০	জনাব এস এম ইকবাল হাসান	উপ-সহকারী প্রকৌশলী (সিভিল), শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।	সদস্য- সচিব	

অধ্যক্ষ সভার সভাপতি জনাব মোঃ নাসির উদ্দিন উপস্থিত সকল সদস্যকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ আরম্ভ করেন।

ক্রঃ নং	আলোচ্য বিষয়	আলোচনা	সিদ্ধান্ত
১।	গত সভার কার্যবিবরণী পাঠ ও অনুমোদন।	অধ্যক্ষ সভায় গত ত্রৈমাসিক সভার কার্যবিবরণী পাঠ করেন উপ-সহকারী প্রকৌশলী ও অত্র কমিটির সদস্য-সচিব জনাব এস এম ইকবাল হাসান	গত সভার কার্যবিবরণীতে কারো কোন সংযোজন বিয়োজন না থাকায় উক্ত কার্যবিবরণীটি সর্ব- সম্মতিক্রমে অনুমোদিত হয়।
২।	ওয়ার্ড পর্যায়ে বাস্তবায়িত চলমান উন্নয়ন প্রকল্প এবং UGHP-3 প্রকল্প ফেস -২ কাজের গতি বাড়ানোর ভাগিদ সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	অত্র ওয়ার্ডের, ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটির সকল সদস্য ওয়ার্ডের উন্নয়ন এবং UGHP-3 প্রকল্প ফেস -২ কাজ প্রায় ৬ (ছয়) মাস বন্ধ ঠিকাদারকে কাজ করার জোর দাবী কার্যক্রম নিয়ে ব্যাপক আলোচনা- আলোচনা করেন।	ওয়ার্ডের প্রয়োজনীয় কাজগুলি অধিকার ভিত্তিতে ক্রমাগত দ্রুত এবং UGHP-3 প্রকল্প ফেস -২ কাজ করার জন্য ঠিকাদারকে কাজ করার লক্ষে তাহাকে চিঠি প্রেরণের জন্য পৌর কর্তৃপক্ষের নিকট জোড় দাবী জানানো হয়।
৩।	ওয়ার্ডে Tax পরিশোধের জন্য জনসচেতনতা এবং বাড়ী-বাড়ী ওয়ার্ডে Tax পরিশোধের বৃদ্ধির আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	পৌর কর আদায়ের বিষয়ে সকল নাগরিককে সচেতন করতে ওয়ার্ডে Tax পরিশোধের হবে মর্মে সকল সদস্য বিস্তারিত আলোচনা করেন।	ওয়ার্ড কাউন্সিলর সহ ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটির সকল সদস্য ট্যাক্স আদায় এবং ওয়ার্ডে Tax পরিশোধের বৃদ্ধির অঙ্গীকার ব্যক্ত করেন।
৪।	পৌর এলাকায় অবৈধ স্থাপনা নির্মান রোধ এবং পৌর বিধি মোতাবেক নির্মান কল্পে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	শাহজাদপুর পৌর এলাকায় অবৈধ স্থাপনা নির্মান এবং পৌর বিধি মোতাবেক নির্মান কল্পে রোধ কল্পে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	শাহজাদপুর পৌরসভায় বর্তমান ইউজিআইআইপি-৩ প্রকল্পের কাজ চলমান। কবি গুরু রবীন্দ্রনাথ ঠাকুরের স্মৃতি বিজরিত শাহজাদপুর পৌরসভাকে একটি

			মডেল পৌরসভা হিসাবে তৈরি করার বিষয়ে আলোচনা করা হয়। সেই লক্ষে আগামী প্রজন্মের কথা চিন্তা করে পৌর এলাকায় অবৈধ স্থাপনা নির্মাণ রোধ করতে জনসাধারণকে সচেতন করার জন্য এলাকায় মাইকিং, লিফলেট ও ব্যানার এবং পৌর বিধি মোতাবেক নির্মাণ করতে এর মাধ্যমে প্রচারনা চালানোর জন্য মেয়র মহোদয়কে অনুরোধ করা হলো।
৫।	জন্ম মৃত্যু নিবন্ধন সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধি।	জন্ম মৃত্যু নিবন্ধন সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধি করার বিষয়ে সভায় সকল সদস্য বিস্তারিত আলোচনা করেন।	জন্ম মৃত্যু নিবন্ধন সম্পর্কে জনসচেতনতা বৃদ্ধি করার জন্য সকল সদস্য এলাকার জনসাধারণকে অবগতি করার জন্য অঙ্গীকার ব্যক্ত করেন এবং সেই সঙ্গে এলাকার মাইকিং, লিফলেট ও ব্যানার এর মাধ্যমে প্রচারনা চালানোর জন্য মেয়র মহোদয়কে অনুরোধ করেন।
৬।	বিশুদ্ধ খাবার পানি সরবরাহ এর লক্ষে পাইপ লাইন স্থাপন এবং পানির মিটার স্থাপন সম্পর্কে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত। পানির মেশিন বসানো জায়গা নির্ধারণ।	বিশুদ্ধ খাবার পানি সরবরাহ এর লক্ষে পাইপ লাইন স্থাপন এবং পানির মিটার স্থাপন প্রসঙ্গে সভায় বিস্তারিত আলোচনা করা হয়।	বর্তমানে শাহজাদপুর পৌর এলাকায় বিশুদ্ধ খাবার পানি সরবরাহের লক্ষে পাইপ লাইন স্থাপন করা একান্ত প্রয়োজন। এমতাবস্থায় বিশুদ্ধ খাবার পানি সরবরাহ এর লক্ষে পাইপ লাইন স্থাপন সহ ওভার হেড ট্যাংক স্থাপনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য সকল সদস্য এবং পানির মিটার স্থাপন মেয়র মহোদয়কে অনুরোধ করেন।
৭।	ওয়ার্ডের গুরুত্বপূর্ণ স্থানে রাস্তার বাতি স্থাপন অচল বাতি সচল প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	এ প্রসঙ্গে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। রাস্তার বাতি স্থাপন অচল বাতি সচল	আলোচনাতে ওয়ার্ডের যে সমস্ত পোলে বাতি নাই রাস্তার বাতি স্থাপন অচল বাতি সচল সেগুলো মেরামত ও স্থাপনের প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য মেয়র মহোদয়কে অনুরোধ করা হয়।
৮।	ওয়ার্ডের ভেত অর্থাৎ উন্নয়ন UGIP 3, Peash-2 প্রকল্পের কাজের গতি বাড়ানো প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	এ প্রসঙ্গে বিস্তারিত আলোচনা করা হয়। UGIP 3, Peash-2 প্রকল্পের কাজের গতি বাড়ানো	আলোচনাতে অত্র ওয়ার্ডের জনগণের চাহিদা অনুযায়ী ০১। পল্লী বিদ্যুৎ অফিসের নিকট আকু সরকারের বাড়ীর রাস্তায় মাটি ভরাট করণ ০২। জালাল হাজী সাহেবের বাড়ির নিকট ড্রেন ও রাস্তা নির্মাণ ০৩। বন্ধার উকিল এর বাড়ি হতে গার্লস স্কুল পর্যন্ত রাস্তা নির্মাণ। সেইসাথে ফুটপাথ, ডাষ্টবিন ও স্বাস্থ্য সম্মত পায়খানা স্থাপনের UGIP 3, Peash-2 প্রকল্পের কাজের গতি বাড়ানো প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য মেয়র মহোদয়কে অনুরোধ করা হয়।
০৯	পৌর এলাকার রাস্তা এবং ড্রেন মধ্যে ময়লা আর্বজনা পরিষ্কার প্রসঙ্গে আলোচনাতে প্রকল্প কাজ বাস্তবায়ন শুরু হলে উঠান বৈঠকের চাহিদা অনুযায়ী প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ জানানো হলো পৌর এলাকার রাস্তা এবং ড্রেন মধ্যে ময়লা আর্বজনা ড্রেন পরিষ্কার এবং করোনো প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	ওয়ার্ডের রাস্তা র মধ্যে ময়লা আর্বজনা পরিষ্কার প্রসঙ্গে আলোচনাতে প্রকল্প কাজ বাস্তবায়ন শুরু হলে উঠান বৈঠকের চাহিদা অনুযায়ী প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ জানানো হলো পৌর এলাকার রাস্তা এবং ড্রেন মধ্যে ময়লা আর্বজনা ড্রেন পরিষ্কার এবং করোনো প্রসঙ্গে আলোচনা ও সিদ্ধান্ত।	ওয়ার্ডের রাস্তা র মধ্যে ময়লা আর্বজনা পরিষ্কার প্রসঙ্গে আলোচনাতে প্রকল্প কাজ বাস্তবায়ন শুরু হলে উঠান বৈঠকের চাহিদা অনুযায়ী বস্তি এলাকায় ড্রেন ও ফুটপাথ নির্মাণ প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুরোধ জানানো হলো। পৌর এলাকার রাস্তা এবং ড্রেন মধ্যে ময়লা আর্বজনা ড্রেন পরিষ্কার এবং করোনো প্রসঙ্গে সচেতনতা বৃদ্ধি করণ
১০	বিবিধ	নেই	

(মোঃ নাসির উদ্দিন)

সভাপতি

৩ নং ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি

ও

কাউন্সিলর ৩ নং ওয়ার্ড

শাহজাদপুর পৌরসভা, সিরাজগঞ্জ।

তারিখ:

স্মারক নংঃ-শাঃ পৌঃ/প্রকৌ-১/২০২০-২০২১/

অনুলিপি অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থার জন্য দেয়া হলঃ-

- ১। মেয়র, শাহজাদপুর পৌরসভা, শাহজাদপুর, সিরাজগঞ্জ।
- ২। নির্বাহী প্রকৌশলী, শাহজাদপুর পৌরসভা, শাহজাদপুর, সিরাজগঞ্জ।
- ৩। সচিব, শাহজাদপুর পৌরসভা, শাহজাদপুর, সিরাজগঞ্জ।
- ৪। অফিস কপি।

(মোঃ নাসির উদ্দিন)

সভাপতি

৩ নং ওয়ার্ড সমন্বয় কমিটি

ও

কাউন্সিলর ৩ নং ওয়ার্ড